

Objednavatel se zavazuje poskytnout zhotoviteli potřebnou součinnost, kterou vyžaduje plnění závazků zhotovitelem, zejména včasné předávání podkladů s potřebným vysvětlením. Při pozdním dodání podkladů se prodlužuje termín plnění zhotovitele o dobu prodlení objednavatele.

Objednavatel současně zmocňuje zhotovitele, aby jeho jménem podával příslušným orgánům hlášení a výkazy související se sjednanou činností.

Pracovníkem objednavatele, který bude předávat podklady pro zhotovitele je Mgr. Karel Vašíček, Marcela Trojanová, nebude-li dohodou v budoucnu stanoveno jinak.

Veškeré účetní doklady a podklady jsou zhotoviteli k dispozici po celé účetní období (do doby předání roční účetní závěrky, resp. ročního zúčtování daně z příjmu a zúčtování daně z příjmu ze závislé činnosti). Archivaci účetních písemností a záznamů ve smyslu § 31 zák. č. 563/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů, zajišťuje na své náklady objednavatel. Zhotovitel si pro svou potřebu může pořizovat kopie veškerých účetních dokladů a písemností souvisejících s předmětem sjednaným touto smlouvou.

4. ODPOVĚDNOSTNÍ VZTAHY

Objednavatel odpovídá za to, že veškeré účetní doklady předávané zhotoviteli budou odpovídat skutečnosti tak, aby nemohlo dojít k neprůkaznosti či zkreslení účetnictví. Zhotovitel neodpovídá za majetkové sankce nebo jiné škody vzniklé v důsledku nesprávných účetních dokladů předaných mu objednavatelem.

Zhotovitel se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které, se doví v souvislosti s plněním svých závazků vůči objednavateli podle této smlouvy. Tato povinná mlčenlivost trvá i po ukončení činnosti zhotovitele podle této smlouvy.

5. VÝPOVĚĚĚ SMLOUVY

Objednavatel může tuto smlouvu kdykoliv vypovědět s tím, že výpovědní lhůta činí 3 měsíce s účinností od 1. dne měsíce následujícího po dni doručení výpovědi druhé straně. Výpověď musí být zhotoviteli doručena písemně. Povinnosti zhotovitele vůči objednavateli zanikají dnem účinnosti výpovědi objednavatelem. Zhotovitel je povinen upozornit písemnou formou na potřebná opatření, která budou zapotřebí k odvrácení škod bezprostředně hrozících objednavateli nedokončením činnosti zhotovitele podle této smlouvy.

Zhotovitel může smlouvu vypovědět kdykoliv s tím, že výpovědní lhůta činí 3 měsíce s účinností od 1. dne měsíce následujícího po dni doručení výpovědi druhé straně. Výpověď musí být objednavateli doručena písemně. Při výpovědi je zhotovitel povinen dokončit veškeré úkony a činnosti, ke kterým se touto smlouvou zavázal, zejména předat objednavateli podklady a výsledky za období předcházející účinnosti výpovědi smlouvy.

6. DOBA PLATNOSTI SMLOUVY

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

7. ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ